



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном Дню открытых дверей в МБОУ лицей № 2 города Мурманска**

16 марта 2013 года в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении города Мурманска лицей №2 состоялся День открытых дверей.

В данном мероприятии приняли участие сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, которые донесли до родителей и выпускников 9 классов информацию об основных направлениях деятельности Следственного комитета Российской Федерации, ответили на интересующие вопросы. Также присутствующие были проинформированы об основных требованиях, предъявляемых к кандидатам на зачисление в 10 кадетский класс при следственном управлении. В профильном классе сотрудниками следственного управления проводится углубленное преподавание правоведения, обществознания и авторского спецкурса «Следственное дело». От общего курса правоведения спецкурс отличается более полным и конкретным знакомством с законодательством, регулирующим деятельность следственных органов в Российской Федерации.

*18 Марта 2013*

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716692>